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Ejercicio 7 

Dadas las siguientes sucesiones de números reales averiguar si 
son progresiones aritméticas y, en caso afirmativo, hallar la 
diferencia y el término general:  
 

) 6,11,16, 21, 26a    ) 3, 1, 5, 9b     

) 2, 4, 8,12,16c    
1 1 5

) 1, , , 1,
3 3 3

d
 

  

 
)a La diferencia entre dos términos consecutivos es 5, luego se 

trata de la progresión aritmética de término general:  

 6 1 5; 5 1n na n a n      

 
)b La diferencia entre dos términos consecutivos es -4, luego se 

trata de la progresión aritmética de término general:  

  3 1 4 ; 7 4n na n a n       

 
)c La diferencia entre el primer y segundo término es 2, y entre el 

segundo y el tercero es de 4; no se trata de una progresión 
aritmética. 
 

)d Otra forma de poner esta sucesión es: 
3 1 1 3 5

, , , ,
3 3 3 3 3

  
 La 

diferencia entre dos términos consecutivos es 
2

3


, luego se trata de 

la progresión aritmética de término general: 

 
2 2 2 5 2 5 2

1 1 ; 1
3 3 3 3 3 3

n n

n n n
a n a

  
         

 
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Ejercicio 8 

Estudia si las siguientes sucesiones son PA, y, en caso afirmativo, 
halla su término general:  
 

) 8, 5, 2, 1, 4a       8 1 3 ; 11 3n na n a n       

 
) 4, 8,16, 32, 64b   Es geométrica 

 
) 6,10,14,16, 20c   Parece aritmética, pero no lo es.  

 

) 7, 7, 7, 7, 7d    7 1 0; 7n nd n d     

 

 


